

2023年11月3日 星期五
農曆癸卯年 九月二十

晉江經濟報

菲律賓版
第3694期
晉江新聞網
www.ijjnews.com

E-mail:jjb419@yahoo.cn

晉江市政企才對接交流座談會舉行

本報訊(記者 蔡斯洵)11月1日是晉江首屆“企業家日”“人才日”。當日下午,“政企連心·共話發展”晉江市政企才對接交流座談會舉行。政企才同坐一堂,面對面謀良策、解難題、話發展,傳承弘揚、創新發展“晉江經驗”,助力建設中國民營經濟強市。泉州市委書記張毅恭,晉江市委書記張文賢、林仁遠、許宏程等參加。

張毅恭代表泉州市委、市政府,向廣大企業家和人才朋友致以敬意,

感謝大家做出的貢獻。他說,一座城市的發展離不開一代代優秀企業家的頑強拼搏,離不開一批批高素質人才的創新創造,大家都是城市的寶貴財富。

張毅恭表示,希望政企才攜手共進,勇當新時代民營經濟強省戰略主力軍。廣大企業家要堅定信心、堅守實業、堅持創新,大力弘揚企業家精神,爭做愛國敬業、守法經營、創業創新、回報社會的典範;廣大人才朋友要各展其能、

各盡其才,以專業資源助力企業創新發展,賦能產業轉型升級。我們將繼續發揚政企互動的優良傳統,完善領導幹部掛鉤企業和人才制度,用好法治護企、人才港灣等措施,完善政策找企尋才機制,打造“遵法度、有溫度”的營商環境,服務企業增資擴產、服務人才成長發展。

泉州市委常委、晉江市委書記張文賢指出,不管是企業家,還是專家學者、科研人員,大家都是人才,是推

動晉江高質量發展的中堅力量。希望大家暢所欲言,分享交流好點子、好技術、好項目,共同助力龍頭企業增資擴產,實現多方共贏。晉江市委、市政府將把服務好本地企業作為最好的招商引資抓手,全心全意、用心用情服務好企業和人才,實現雙向奔赴、共同成長,不斷譜寫“晉江經驗”新篇章。

座談會上,與會企業家、人才代表圍繞保障企業扎根本地、增資擴產提出建議。會上還宣讀設立“晉

江企業家日”“晉江人才日”的決定,解讀《關於鼓勵支持工業企業增資擴產有關事項的通知(徵求意見稿)》《晉江市委關於支持柔性引進使用產業高層次人才的若干措施(試行)》《晉江市委產業領軍企業人才自主認定管理辦法》《晉江市委人才住房建設管理保障暫行規定(徵求意見稿)》等文件內容,晉江市教育局、衛健局、住建局分別就提升企業的教育保障、醫療保障、住房保障等需求作現場回應。

晉江博士協會換屆大會暨博士服務團成立儀式舉行 姚建年當選榮譽會長 黃國英連任會長



本報訊(記者 李玲玲 秦越)11月1日下午,晉江博士協會換屆大會暨博士服務團成立儀式舉行。晉江市委書記張文賢、陳友愛、張健龍參加儀式。

中國科學院院士姚建年當選晉江博士協會榮譽會長;復旦大學附屬兒科研究所所長、上海醫學院兒科系主任、國家兒童區域醫療中心復旦兒科廈門醫院院長黃國英連任晉江博士協會會長。

泉州市委常委、晉江市委書記張文賢在致辭中表示,當前,晉江正圍繞建設中國民營經濟強市,大抓科技創新,全力競逐集成電路、核技術應用等新賽道,不斷創新和發展“晉江經

驗”。晉江比以往任何時候都更需要人才、渴求人才。我們將以最大誠意、最優服務禮遇人才,大力推進“雙招雙引”,持續搭建高能級創新平臺載體,集成優化政策環境、人才環境,打造各路英才的創業沃土、向往之城。

張文賢希望新一屆博士協會理(監)事會進一步拓展功能、抓住機遇,帶領廣大博士會員與時俱進、開拓創新,推動博士服務團成為晉江發展的“智囊團”“創新源”,擦亮“晉江博士之家”品牌。希望各位博士人才堅持既博又專,把才智傾注到產業創新、城市發展事業上,盡情釋放激情、成就夢想。同時,發揮好層次高、信息靈、聯繫廣的優勢,

把更多更好的技術、項目、資本引入晉江,並帶動和吸引更多科創人才、碩博人才前來創業發展,與晉江攜手同行,共同譜寫“晉江經驗”新篇章。

姚建年表示,博士協會是一個匯聚多方精英智慧、極具爆發力的核心競爭團隊。希望廣大博士朋友以主人翁的態度融入晉江,聚焦核心技術,發揮科研專長,積極建言獻策,助力晉江搶佔產業制高點。希望在外地的博士,拿出“錦衣不夜行”的氣量,把更多項目、技術、人才等引回家鄉、反哺家鄉。

黃國英表示,未來,協會將充分發揮橋樑紐帶作用,致力把博士人才技術優勢與晉江產業優勢

有機結合起來,着力貫通產業鏈、創新鏈、人才鏈,開辟發展新領域新賽道,以才引才,搭建更多政企交流平臺和技術展示平臺,提高服務保障水平,給予博士更多的信任、更好的幫助,給予晉江產業升級、城市提質更多的支持。

當天,還舉行博士服務團服務合作簽約儀式、晉江市招商引才大使聘任證書頒發儀式;為一批博士服務聯站(點)、福建金石能源有限公司國家級企業博士後工作站授牌。



掃一掃,觀看視頻

關注 2023 晉江特步馬拉松賽

暢跑海絲路 暢叙家鄉情 新加坡晉江會館組團報名

本報訊(記者 王雲霏)“想到一個月後就能回鄉參賽,大家都很激動。”11月1日,新加坡晉江會館名譽會長許美景告訴記者,目前,該會館已經組織了一支跑團,正在積極備戰2023晉江特步馬拉松賽。

前不久,在收到來自家鄉的《致晉江海內外鄉親一封信》後,許美景第一時間報名。“這是我第一次參加馬拉松賽,能夠在家鄉完成跑馬‘初體驗’,非常有意義。”許美景表示,她還發動了好幾名旅居新加坡的鄉親加入“僑商跑團”,大家既能鍛煉身體,又能借此機會暢叙鄉情,一舉兩得。

新加坡晉江會館青年團團委李越治熱愛運動,此次也報名參加晉馬。在廈門大學就讀本科時,李越治就擔任該校女足隊主力隊員,司職前鋒,在足球運動中,她領悟到團隊配合的重要性。2014年,李越治攻讀新加坡國立大學EMBA,此後每年積極參加各項馬拉松賽事及戈壁徒步挑戰賽等,從中收穫自我挑戰的樂趣和成就感。如今,世界馬拉松六大滿貫賽事中,她已經挑戰了4個。“能回到家鄉參加馬拉松賽,我感到格外開心。我平時在新加坡生活,正好借此機會看看家鄉的新貌、嘗嘗家鄉的美食。”李越治說,她的先生和女兒也是運動達人,期待有機會全家一起回鄉參加晉馬。

新加坡晉江會館創立於1918年,在敦睦鄉誼、文化傳承、公益慈善等方面卓有成效,現有會員1000多名。新加坡晉江會館會長張振銘表示:“由會館打造、10月12日開幕的晉江廊文史館,通過珍貴的文史資料展示先輩早年下南洋的那段歷史,講好咱晉江人的故事。文史館內容開篇就是安平橋的歷史,恰好今年的晉江馬拉松賽將賽道延伸到安平橋,鄉親們可以在參賽過程中飽覽家鄉的人文之美,這很有意義。期待新加坡晉江會館跑團能夠暢跑海絲路,暢叙家鄉情。”

泉州中環城近期貫通工程(晉江段)項目開工

本報訊(記者 李玲玲)10月31日,泉州中環城近期貫通工程(晉江段)項目開工儀式舉行。

據悉,中環城近期貫通工程全長43.8公里,是泉州市委、市政府推進“聚城暢通”工程,構建“一環城、二環灣、多向放射”快速交通體系,加快泉州市區“東拓西連”的重要工程。其中,晉江段全長9.5公里,總投資30億元人民幣,路線方案為池峰路-鳳池路-刺桐大橋-江濱南路-晉江大橋,全綫按快捷化標準建設,主綫雙向6車道,路基寬度為50-70米,設計速度每小時60-80公里。項目建成後,將有效打通環灣環城快速路體系,推動晉江南北兩岸快速向灣集聚發展。

為高效推進項目建設,晉江策劃生成池峰路快捷化、鳳池路快捷化、江濱南路東段快捷化工程和刺桐大橋南節點改造工程4個項目。目前,3個快捷化工程已全部啟動;刺桐大橋南節點改造工程正在加快建設,預計11月底前建成投用。

晉江段的開工,標志著中環城近期貫通工程全面啟動。晉江將以此為契機,按照2025年底建成通車目標,進一步配足配強力量,倒排工期,掛圖作戰,拉足拉滿“進度條”,全面提速提質提效項目建設,按時保質保量完成任務。同時,晉江將圍繞主動融入泉州“一灣兩翼三帶”發展格局,全面提速“聚城暢通”工程項目建設,進一步推動快速路成網成網,撐大城市骨架,促進環灣一體化發展。

籌集善款近180萬元 安海鎮新店小學教育促進會成立

本報訊(記者 林伊婷)百年大計,教育為本。近日,晉江市安海鎮新店小學教育促進會成立儀式在新店小學操場舉行。

據了解,新店小學地處安海鎮新店村,是安海鎮邊遠農村校。為響應群眾辦好家門口教育的期盼,凝聚合力共同推動學校教育發展,今年9月,新店村啟動新店小學教育促進會籌備工作。自籌備工作啟動以來,新店村海內外鄉親,社會賢達積極響應,短短數月,230多人參與捐款,籌集善款近180萬元(人民幣,下同)。

“新店小學教育促進會的成立在我看來意義非凡,我們村沒有什麼企業,此次促進會成立正是靠着大家你一千、我兩千、他三千,一點點積累到近180萬元。”新店村黨總支書記、村委會主任許文寶動情地說,教育促進會的成立是全村發力的結果,上到85歲老人,下至十幾歲小朋友,從鄉賢志士到海外鄉親,無不熱情參與其中,掀起一股振興新店教



育的熱潮。

當天上午10時許,新店小學教育促進會成立儀式拉開序幕。現場,籌備工作領導小組向新店小學教育促進會首任會長。他表示,新店小學教育促進會的成立凝聚了村莊群眾、海外僑胞及社會各界的力量,大家攜手同心,共同為村莊教育出謀出力。今後,促進會將聚焦宗旨,嚴格履行章程,切實規範財務管理,積極開展獎教、獎學、助學活動,幫助學校完善教學設施,讓師生能更好地專注於教育和學習。

鳴謝牌、頒聘任書、字畫題贈、獎教、獎學、助學及捐建教室揭牌等儀式。

新店村鄉賢許榮鑫任新店小學教育促進會首任會長。他表示,新店小學教育促進會的成立凝聚了村莊群眾、海外僑胞及社會各界的力量,大家攜手同心,共同為村莊教育出謀出力。今後,促進會將聚焦宗旨,嚴格履行章程,切實規範財務管理,積極開展獎教、獎學、助學活動,幫助學校完善教學設施,讓師生能更好地專注於教育和學習。

鳴謝牌、頒聘任書、字畫題贈、獎教、獎學、助學及捐建教室揭牌等儀式。

新店村鄉賢許榮鑫任新店小學教育促進會首任會長。他表示,新店小學教育促進會的成立凝聚了村莊群眾、海外僑胞及社會各界的力量,大家攜手同心,共同為村莊教育出謀出力。今後,促進會將聚焦宗旨,嚴格履行章程,切實規範財務管理,積極開展獎教、獎學、助學活動,幫助學校完善教學設施,讓師生能更好地專注於教育和學習。